



Жительница города Избербаш признана виновной в продаже своего ребенка



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении жительницы города Избербаш Зимфиры Сайпулаевой. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 ст. 127.1 УК РФ (купля-продажа несовершеннолетнего). Следствием и судом установлено, что 27 марта 2015 года в городе Избербаш Сайпулаева обратилась к своей знакомой с просьбой найти покупателя для своей 5-летней дочери, которую она намеревалась продать за 100 тысяч рублей. Информация о готовящемся преступлении стала известна сотрудникам правоохранительных органов. 29 марта 2015 года после состоявшейся «сделки» с условным покупателем сотрудники правоохранительных органов задержали женщину. Приговором суда Сайпулаевой назначено наказание в виде 5 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

04 Августа 2015

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/953915>